

## **ΥΠΟ ΤΟ ΜΗΔΕΝ**

### **Κοινωνικό**

Παίζουν: Βασίλης Παλαιολόγος-Νεκτάριος Λουκιανός

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 70 λεπτά χωρίς διάλειμμα

Έναρξη: 01<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2012

### Παραστάσεις:

Δευτέρα & Τρίτη: 21.30

**Ειδική προσφορά για τον Σύνδεσμο : 10,00 €**

**Για κράτηση επικοινωνία με το Σύνδεσμο**

**Θέατρο: «ΠΚ»**

**Διεύθυνση: Κασομούλη 30 Νέος Κόσμος (πεζόδρομος), στάση μετρό: Νέος Κόσμος**

**H FIDELITE PRODUCTIONS παρουσιάζει για 2η χρονιά**

**το έργο του Άμπελ Θαμόρα**

**ΥΠΟ ΤΟ ΜΗΔΕΝ**

Το έργο «Υπό το μηδέν» του 30χρονου και πολυβραβευμένου σύγχρονου Ισπανού Άμπελ Θαμόρα, συνεχίζει τις παραστάσεις του, για δεύτερη χρονιά στο Θέατρο "Π.Κ". Ο Ισπανός νεαρός συγγραφέας καταγράφει στην Ευρώπη της κρίσης και του σήμερα, συχνά με λεπτό χιούμορ, τις συγκρούσεις, την αγωνία, το φόβο, την τρυφερότητα, την πολύτιμη ανθρωπιά των νέων στην γηραιά ήπειρο, με τις κοινές αναφορές και την δύσκολη καθημερινότητα, που όμως, επιμένουν σε εσωτερικά τοπία αγάπης και ελπίδας όπως έκανε πάντα η ανθρωπότητα.

Σάββατο βράδυ. Ένα κρεοπωλείο, γίνεται στόχος ληστών. Ο ιδιοκτήτης και ο μοναδικός εργαζόμενός του εγκλωβίζονται από τους ληστές μέσα στο ψυγείο κρεάτων. Η αντίστροφη μέτρηση ξεκινάει στον απόηχο μιας αόρατης κλεψύδρας που νιώθουν να αδειάζει επικίνδυνα και την οποία πρέπει πάση θυσία να σταματήσουν, πριν να είναι πολύ αργά. Σε θερμοκρασία υπό του μηδενός, τα σώματα τους υπόκεινται σε θανατηφόρα δοκιμασία, όπως και η μεταξύ τους σχέση, αλλά και η σχέση με τον ίδιο τους τον εαυτό. Στο παγωμένο παρόν η ελπίδα γίνεται σύμμαχος στην μάχη για επιβίωση. Το πεπρωμένο; Η μοίρα; Η αξία που δίνεται στην ίδια τη ζωή από τον καθένα μας, με τον θάνατο να караδοκεί αδηφάγος πάντα, όσο κι αν θεωρούμε εαυτούς αιώνιους και άφθαρτους.

Ο Ισπανός συγγραφέας καθλώνει με την πλοκή του, το συναίσθημα όλων μας, αγγίζοντας πανανθρώπινες εσωτερικές χορδές.

**Συντελεστές:** Μετάφραση: Μαρία Χατζηεμμανουήλ-Δημήτρης Ψαρράς  
Σκηνοθεσία: Λίνα Ζαρκαδούλα  
Φωτισμοί: Κατερίνα Μαραγκουδάκη  
Μουσική: Θεωρήσης Οικονόμου

Σκηνικά-Κοστούμια: Μαρία Φιλίππου